


Przed rozpoczęciem prac montażowych należy zapoznać się z poniższymi wskazówkami 
dotyczącymi bezpieczeństwa, które zmniejszą ryzyko ewentualnego wypadku.

Uwaga! Montaż oraz podłączenie powinny być wykonane przez wykwalifikowany 
personel z odpowiednimi uprawnieniami. Należy również przestrzegać ogólnych 
zasad BHP.

Uwaga! Podczas prac należy przestrzegać obowiązująch norm krajowych i euro-
pejskich w szczególności instalacji elektrycznych. Należy stosować się do instrukcji 
pozostałych elementów, np. inwertera.  

Uwaga! Niebezpieczeństwo upadku z wysokości. Należy przestrzegać przepi-
sów dotyczących prac na wysokości oraz posiadać niezbędny sprzęt zabezpie-
czający - szelki, linki asekuracyjne itp.

Uwaga! Niebezpieczeństwo przed spadającymi przedmiotami. Zachować szcze-
gólną ostrożność. Przed rozpoczęciem prac należy odpowiednio zabezpieczyć 
obszar montażu w celu uniknięcia zagrożenia.

Uwaga! Ostrzeżenie przed napięciem elektrycznym. Należy zachować szczególną 
ostrożność przy pracach elektrycznych - łączeniu ze sobą modułów oraz przy mon-
tażu i podłączeniu inwertera do modułów.

Uwaga! Ostrzeżenie przed materiałami łatwopalnymi. Moduły fotowoltaiczne, 
inwertery oraz pozostałe urządzenia elektryczne nie powinny być stosowane w 
pobliżu materiałów łatwopalnych.

Uwaga! Prace montażowe nie mogą być wykonywane przez osoby pod wpływem 
alkoholu oraz innych środków odurzających.
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Cała konstrukcja powinna być obciążona bloczkami. Bloczki należy ułóżyć podstawę trój-
kąta montażowego. W I strefie wiatrowej na jeden panel przypada 11 kg balastu

Cała konstrukcja powinna być obciążona bloczkami. Bloczki należy ułóżyć podstawę trój-
kąta montażowego. W II strefie wiatrowej na jeden panel przypada 29 kg balastu

(Rys. 6). 
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